

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по собственности и экономической политике

Ленина ул., д. 1а, Иркутск, 664027 Тел. (3952)25-64-91, Тел./ факс (3952) 28-67-70, e-mail: komsob@irzs.ru

J. 05, A 018 № MUX, POJQD Ha № ОТ	Министру экономического развития Иркутской области
	Е.А. Орачевскому
О запросе информации	

Уважаемый Евгений Александрович!

На контроле комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области находятся депутатский запрос группы депутатов Законодательного Собрания Иркутской области к Губернатору Иркутской области Левченко С.Г. «О решении вопросов организации и обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов на территории Иркутской области».

Прошу Вас дать поручение в срок до 1 июня 2018 года подготовить и направить в комитет по собственности и экономической политике актуальную информацию по данному депутатскому запросу.

Приложение на 2 л. в 1 экз.

Председатель

С уважением, О.Н. Носенко



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Денутат второго созыва (2013 – 2018 гг.)

Ne	
На № от	
	Губернатору Иркутской области
	С.Г. Левченко

Уважаемый Сергей Георгиевич!

В соответствии с действующим законодательством решение вопросов организации и обеспечения защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Российской Федерации отнесено к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации.

Долгосрочная целевая программа Иркутской области «Организация и обеспечение защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов в Иркутской области на 2013 - 2015 годы» действовала на территории Иркутской области менее года - с апреля по декабрь 2013 года.

Единый нормативный правовой акт Иркутской области, которым были предусмотрены мероприятия, направленные на организацию и обеспечение защиты исконной среды обитания и традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Российской Федерации, сегодняшний день не принят. С 2014 года соответствующие мероприятия содержатся в разных подпрограммах государственных программ Иркутской области. Ответственными за реализацию данных мероприятий являются различные отраслевые министерства Иркутской области. Лишь с 2017 года координация работы исполнительных органов государственной власти Иркутской области и органов местного самоуправления по развитию министерство малочисленных народов возложена коренных экономического развития Иркутской области.

Мероприятия по организации жизнеобеспечения населенных пунктов Тофаларии, предусмотренные в государственных программах Иркутской области, постоянно корректируются, меняются формулировки, объемы финансирования.

Ярким примером тому является запланированное сокращение объема субсидий муниципальному образованию «Нижнеудинский район» на компенсацию расходов по перевозке пассажиров, грузов, необходимых для

жизнеобеспечения населения, авиационным транспортом на 2017 год более чем на 6 млн.рублей. Кроме того, денежные средства на приобретение, отпуск и хранение нефтепродуктов, для работы дизельных электростанций, запасных частей к ним, а также на содержание и обслуживание дизельных электростанций, находящихся на балансе муниципальных учреждений по состоянию на 1 марта 2017 года не поступили, следствием чего явилась задолженность за отпущенное топливо на общую сумму более 20 млн. рублей.

Необходимо учесть, что населенные пункты Тофаларии оторваны от «большой» земли, к ним отсутствует автомобильная дорога, все товары длительного хранения и ГСМ доставляются по зимнику с января по март, в остальное время доставка пассажиров и грузов осуществляется авиационным транспортом. Проблемы с финансированием жизнеобеспечения Тофаларии на протяжении последних двух лет возникают ежегодно и могут привести к срыву доставки дизельного топлива, продуктов питания и других товаров первой необходимости, нарушению плана полетов.

В целом на территории Тофаларии скопилось множество социальноэкономических проблем, которые могут привести к критической ситуации. Как показывает практика, данные проблемы не решаются посредством реализации разрозненных мероприятий государственных программ Иркутской области. Это подтверждается многочисленными обращениями жителей Тофаларии, мэра муниципального образования «Нижнеудинский район» С.М. Худоногова в мой адрес.

С учетом вышеизложенного, прошу поручить Правительству Иркутской области рассмотреть вопрос о разработке и принятии государственной области (подпрограммы), Иркутской предусматривающей программы комплекс взаимоувязанных между собой мероприятий по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам, направленных на создание условий для повышения доступности для коренных малочисленных народов объектов социальной и инженерной инфраструктуры, развитие сферы обслуживания медицинского образования, культуры малочисленных народов, их самозанятости, сохранение видов традиционной хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов материально-экономическое Кроме обеспечение. того, прошу Законодательное Собрание Иркутской области об проинформировать объемах субсидий на поддержку экономического и социального развития коренных малочисленных народов, полученных из федерального бюджета в 2013 - 2016 г., по годам, а также сообщить ожидается ди Правительством Иркутской области получение указанной субсидии в 2017 году.

Депутат

Т.Р.Сагдеев

Депутат

А.С. Микуляк